

Собянин: благодаря внедрению новых материалов коммунальщики будут сокращать объемы разрытия улиц

12.05.2015

Сергей Семенович приехал с проверкой на завод «АНД Газтрубпласт», который располагается на западе нашей столицы.

«Благодаря процессу импортозамещения сегодня в Россию практически не поставляются пластиковые коммунальные трубы. То предприятие, на котором мы находимся, является одним из ведущих в стране по производству таких труб. Москва также является крупным потребителем подобной продукции для газовых, тепловых, водных сетей», — заявил Мэр Москвы.

Срок службы полимерных труб, в отличие от металлических, составляет 50 лет.

«Это хорошая продукция, которая позволяет и сокращать сроки укладки, и обеспечивает длительность срока эксплуатации; меньше разрытий становится в Москве, меньше рост тарифов. Это очень важная продукция как для Москвы, так и для всей страны», — заявил Сергей Собянин.

«Полимертепло» - это крупнейший в России и Восточной Европе производитель материалов для ХВС и ГВС.

«Завод является крупным предприятием, производит большое количество инновационной продукции. Здесь же располагается, наш научно-технический центр, занимающийся разработкой и подготовкой для производства инновационной продукции, которая по многим параметрам практически полностью заменила поставляемые сюда импортные полимерные трубы», — пояснил президент группы «Полипластик» Мирон Гориловский.

Холдинг включает в себя 15 заводов, находящихся в Москве, Новочебоксарске, Волжском, Тольятти, Тюмени, а также в Белоруссии и Казахстане.

«Мы распространили свой опыт на всю Россию. В России 10 заводов, которые производят продукцию — ту, которая разработана и поставлена на производство именно здесь», — заявил Гориловский.

Завод «АНД Газтрубпласт» Московский завод начал свою деятельность в 2002 году. В настоящее время на заводе трудятся 338 чел. За 2014 год завод произвел 572 км. труб.

С 2005 года завод «Полимертепло» сотрудничает с ОАО «МОЭК» ввиду повышения качества.

Для ОАО «МОЭК» в 2014 было произведено 70 км труб. Тепловые сети Санкт-Петербурга, Минска, Киева также удостоились протестировать продукцию.

Завод «АНД Газтрубпласт» производит не только гибкие трубы, но и трубы из нержавеющей стали. Теплоизоляция данной продукции является наилучшей.

В 2007 году МИТХТ открыл кафедру (химии и технологических процессов с применением пластмасс) в Научно исследовательском институте.

Каждый год на данной специальности обучаются студенты (двенадцать человек), получающие стипендии за счет холдинга «Полипластик».

Продукция холдинга «Полипластик» отличается высоким качеством, теплоизоляцией, а также обработана и защищена от коррозии. Срок эксплуатации, установленный производителем составляет 50 лет. Стоимость монтажа данной продукции предельно низкая.

Прокладка данной продукции занимает в разы меньше времени за счет уменьшения количества стыков между трубами.

Отличительная особенность состоит в том, что для прокладки данных труб вскрытие дорожного полотна не требуется, т.к. продукция очень гибкая.

Адрес страницы: <http://sokol.mos.ru/presscenter/news/detail/1836915.html>